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Z A P I S N I K 

sa Druge sjednice Odbora za politički sistem, pravosuđe i upravu 

održane 23. decembra 2016. godine 

 

 Sjednica je počela u 14 sati i 10 minuta. 

Predsjedavao je Željko Aprcović, predsjednik Odbora. 

Sjednici su prisustvovali članovi/ce Odbora: Marija Maja Ćatović, Miomir 

M.Mugoša, Bogdan Fatić, Andrija Nikolić, Petar Smolović i Miloš Nikolić. 

Ispred Ministarstva finansija, kao ovlašćeni predstavnici predlagača, sjednici 

Odbora su prisustvovali: mr Nikola Vukićević, generalni direktor Direktorata za budžet, 

Indira Lekić, savjetnica u Ministarstvu finansija i Ljubica Radović, savjetnica u 

Ministarstvu. 

Takođe, sjednici su prisustvovali predstavnici budžetskih jedinica iz nadležnosti 

Odbora: Zoran Pažin, ministar pravde i Nada Stanišić, sekretarka ministarstva; Suzana 

Pribilović, ministarka javne uprave; Dobrica Šljivančanin, član Sudskog savjeta; Ivica 

Stanković, predsjednik Tužilačkog savjeta, Veselin Vučković, državni tužilac u 

Vrhovnom državnom tužilaštvu i Nada Šarović, savjetnica u Vrhovnom državnom 

tužilaštvu.   

 

Rad sjednice pratili su predstavnici medija.  

 

Za sjednicu je predložen sljedeći: 

 

DNEVNI RED: 

 

1. Predlog zakona o budžetu Crne Gore za 2017. godinu, u dijelu koji se 

odnosi na potrošačke jedinice:  

 

- Ministarstvo pravde 

- Ministarstvo unutrašnjih poslova  

- Ministarstvo javne uprave 

- Ustavni sud Crne Gore 

- Sudski savjet 

- Tužilački savjet 

 

Nakon glasanja, predloženi dnevni red usvojen je jednoglasno. 

 

PRVA TAČKA: Predlog zakona o budžetu Crne Gore za 2017. godinu, u dijelu 

koji se odnosi na potrošačke jedinice:  

- Ministarstvo pravde 

- Ministarstvo unutrašnjih poslova  

- Ministarstvo javne uprave 

- Ustavni sud Crne Gore 

- Sudski savjet 

- Tužilački savjet 
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Predsjednik Odbora, Željko Aprović je dajući uvodne napomene o Predlogu 

zakona o budžetu Crne Gore za 2017. godinu, istakao da je Vlada Crne Gore, na 

sjednici od 18. decembra 2016. godine, utvrdila Predlog zakona o Budžetu Crne Gore 

za 2017. godinu i dostavila ga Skupštini Crne Gore na dalju proceduru. Istakao je da 

Odbor za politički sistem, pravosuđe i upravu, kao zainteresovano radno tijelo, 

razmatra Predlog zakona o budžetu u dijelu koji se odnosi na oblasti koje u skladu sa 

svojim nadležnostima prati i dostavlja mišljenje matičnom Odboru za ekonomiju, 

finansije i budžet. Nakon krathih uvodnih napomena, predsjedavajući je dao riječ 

predstavniku Ministarstva pravde, Nikoli Vukićeviću. 

Generalni direktor Direktorata za budžet, Nikola Vukićević je obrazlažući 

Predlog zakona o budžetu Crne Gore za 2017. godinu, naveo da je budžet za 2017. 

godinu u nominalnom iznosu težak oko dvije milijarde eura, da je isti niži od rebalansa, 

te značajno niži od predloga koji je usvojen za 2016. godinu. Naveo je da je kapitalni 

budžet smanjen radi mjera sanacije deficita i javnog duga, te da je plan budžeta 

podrazumijevao smanjenje rashodnih pozicija. Na kraju je istakao da se nada da će 

na sva dodatna pitanja, odnosno dileme poslanika, odgovoriti kroz dalju diskusiju. 

U ime Ministarstva pravde, a povodom opredjeljenih sredstava za tu budžetsku 

jedinicu, riječ je imala Nada Stanišić, sekretarka Ministarstva. Ona je na samom 

početku svog izlaganja istakla da je budžet tog Ministarstva u odnosu na prethodnu 

godinu povećan za nešto više od pola miliona eura, dodajući da postoje određeni 

komentari i sugestije koji su dostavljeni Odboru. Povodom predloženih sredstava iz 

budžeta za potrošačku jedinicu Ministarstvo pravde, između ostalog, u dijelu koji se 

odnosi na Program - Zavod za izvršenje krivičnih sankcija, sekretarka Stanišić je 

navela da je neophodno povećati broj izvršilaca u Zavodu za izvršenje krivičnih 

sankcija, tako da ukupan broj službenika za koje treba predvidjeti bruto zarade bude 

538, umjesto planiranih 503. Kada je riječ o Programu - Pravosuđe i izvršenje krivičnih 

sankcija, sekretarka Ministarstva je kazala da je da je u 2017. godini planirano 

usvajanje Akcionog plana za implementaciju Strategije reforme pravosuđa za 2017-

2018. godinu, Akcionog plana za  sprovođenje Strategije izvršenja krivičnih sankcija 

za 2017-2021. godinu, donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Krivičnog 

zakonika Crne Gore, u cilju usklađivanja odredaba koje se odnose na krivična djela 

pranja novca i finansiranje terorizma, kao i druge aktivnosti za usklađivanje domaćih 

propisa iz okvira  nadležnosti Ministarstva sa pravnim poretkom Evropske unije. 

Takođe, naglasila je da Budžetom nijesu eksplicitno navedena bruto sredstva za dva 

službenika upućena u Stalnu misiju Crne Gore pri Savjetu Evrope u Strazburu u iznosu 

od 74.000.00€.  

Ministar pravde, Zoran Pažin ukratko je naveo da je potrebno imati racionalan 

pristup budžetskim sredstvima te da će Ministarstvo finansija u zoni svojih mogućnosti 

izaći u susret onamo gdje je to najpotrebnije.  

Predsjedavajući, Željko Aprcović, dao je riječ Ivici Stankoviću, predsjedniku 

Tužilačkog savjeta, da ispred budžetske jedinice koju predstavlja da svoj komentar na 

opredijeljena budžetska sredstva.  

Vrhovni državni tužilac i predsjednik Tužilačkog savjeta, Ivica Stanković, je 

naveo da je inteziviran rad tužilaštva u poslednje vrijeme te da takav rad zahtijeva i 
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više sredstava. On je istakao da se nada da će i ovog puta izvršna i zakonodavna vlast 

imati razumijevanje za potrebe državnog tužilaštva i da će uvažiti primjedbe, sugestije 

kao i mišljenja na opredijeljena sredstva za tužilačku organizaciju.  

Predsjednik Odbora je, nakon kratkog izlaganja predsjednika Tužilačkog 

savjeta, riječ dao Veselinu Vučkoviću, zamjeniku Vrhovnog državnog tužioca, kako bi 

rekao nešto više o opredjeljenim budžetskim sredstvima, kao i konkretnim predlozima 

za njihovo uvećanje, a iz ugla tužilačke organizacije.  

Zamnjenik Vrhovnog državnog tužioca, Veselin Vučković je u svom izlaganju, a 

povodom predloženih sredstava iz budžeta za potrošačku jedinicu Tužilaštvo, predočio 

da ista nijesu dovoljna za funkcionisanje državnih tužilaštava i Tužilačkog savjeta i 

njihov nesmetan i efikasan rad. Posebno je istakao da Izvještaj o napretku Crne Gore 

za 2016. godinu sadrži preporuke u kojima se ukazuje da su opredijeljena sredstva u 

budžetu za Državno tužilaštvo nedovoljna, te da treba obezbijediti sve ljudske i 

materijalne resurse i poboljšati strateški budžet za Državno tužilaštvo. Zahtjev 

Tužilačkog savjeta za povećanjem budžeta, kako je istakao Vrhovni državni tužilac, u 

najvećoj mjeri, odnosi se na potrebe uslovljene formiranjem novih organizacionih 

cjelina: Specijalnog državnog tužilaštva i Sekretarijata Tužilačkog savjeta. Stoga, 

zaključio je Stanković, Tužilački savjet procjenjuje da bi bilo neophodno uvećanje 

predloženih sredstava za potrošačku jedinicu Državno tužilaštvo, u ukupnom iznosu 

od 4.303.758,00 €. Navedeni traženi iznos odnosi se na uvećanje po osnovu nekoliko 

pozicija i programa u okviru tužilače organizacije, kao što su neto zarade na programu 

Administracija, Tužilaštva kao i Tužilački savjet. Takođe, povećanja su neophodna i 

kada je su u pitanju zimnice, ostale naknade, materijal za posebne namjene, 

advokatske i komunikacione usluge, kao i za izdatke po osnovu troškova sudskih 

postupaka, pozajmice i krediti pojedincima i sl.  

Nakon predstavnika iz Tužilaštva, predsjedavajući je dao riječ predstavniku 

sudstva, Dobrici Šljivančaninu, članu Sudskog savjeta.  

Povodom predloženih sredstava iz budžeta za potrošačku jedinicu Sudstvo, 

predstavnik Sudskog savjeta, Dobrica Šljivančanin, istakao je da opredijeljena 

sredstva na pozicijama za nabavku opreme u programu Sudstvo nijesu dovoljna za 

neometano obavljanje nadležnosti i ispunjavanje mjera i zahtjeva utvrđenim akcionim 

planovima. S tim u vezi, kako je istakao Šljivančanin, Sudski savjet procjenjuje da bi 

bilo neophodno povećanje predloženih sredstava i po programima Izrada i održavanje 

softvera; Administracija; Izdaci za građevinske objekte; Izrada i održavanje softvera; 

Prekršajni organi; Izdaci za opremu i dr. Predstavnik Sudskog savjeta naveo je da se 

nada da će resorno Ministarstvo imati sluha za potrebe veoma bitne grane vlasti. 

 

Nakon izlaganja predstavnika budžetskih jedinica, predsjednik Odbora otvorio 

je raspravu povodom Predloga zakona o budžetu Crne Gore za 2016. godinu i riječ 

dao poslaniku Miomiru M. Mugoši. 

Poslanik Miomir M. Mugoša, u svom obraćanju, naveo je da podržava predloge 

i sugestije koje su iznijeli predstavnici Ministarstva pravde, iz razloga važnosti onoga 

što, između ostalog, obavlja Zavod za izvršenje krivičnih sankcija, koji je u sklopu 

pomenutog ministarstva. Takođe, poslanik Mugoša istakao je važnost funkcionisanja 
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Sekretarijata Tužilačkog savjeta, te s tim u vezi podržao ono što su kao potrebe tog 

organa iskazali njegovi predstavnici.  

Poslanik Miloš Nikolić, iznio je dilemu vezano za budžet Ustavnog suda Crne 

Gore, navodeći činjenicu da je isti za narednu godinu smanjen, što je kontradiktorno 

imajući u vidu da je statistički obim posla porastao za 44%.  

U svojoj riječi, poslanik Bogdan Fatić naveo je da podržava  i smatra opravdanim 

zahtjeve za povećanjem sredstava za tužilaštvo i sudstvo, navodeći da od njihovog 

dobrog funkcionisanja korist imaju svi građani Crne Gore, i dodao da je u slučaju 

tužilaštva neophodno jačanje administrativnih, tehničkih kao i operativnih sredstava.  

Poslanica Marija Maja Ćatović, u svom kratkom izlaganju, apelovala je na 

Ministarstvo finansija da uvede bolje, tj. pooštri kontrole naplate poreza i ostalih 

dažbina, kako bi se povećala sredstva u budžetu. Poslanica je mišljenja da sredstva 

za sudstvo i tužilaštvo moraju biti na adekvatan način obezbjeđena, kako bi što 

kvalitetnije mogli obavljati poslove iz svoje nadležnosti. Vezano za probleme sa kojima 

se suočava ZIKS, a koje su iznijeli predstavnici Ministarstva pravde, poslanica je istakla 

da je i u tom dijelu potrebno pooštriti kontole, kada su bolovanja u pitanju, odnosno da 

ne treba, ukoliko nije potrebno, stvarati dodatna budžetska opterećenja u vidu novih 

zapošljavanja.  

Poslanik Petar Smolović, učestvujući u raspravi, naveo je da su svi zahtjevi koji 

su predstavnici budžetskih jedinica iznijeli na Odboru, opravdani, ali da sa druge strane 

treba imati u vidu ono što su realne, odnosno objektivne mogućnosti onoga sa čim 

raspolaže Ministarstvo finansija.  

Predstavnik Ministarstva finansija, Nikola Vukićević, odgovarajući na pitanja i 

dileme poslanika i učesnika u raspravi, istakao je da je, kada su u pitanju zahtjevi 

Ministarstva pravde, dosta toga ostalo neriješeno te da će Ministarstvo finansija obratiti 

pažnju i voditi računa o pomenutim zahtjevima u toku 2017. godine. Naveo je da su 

smanjeni troškovi kod skoro svih potrošačkih jedinica, i to u iznosu od 36 miliona eura., 

te da su se trudili da oblast sudstva i tužilaštva bude zaštićena. Ukoliko bude potrebe, 

istakao je Vukićević, intervenisaće se iz tekuće rezerve tokom godine, i dodao da se  

može nastaviti sa procesom popune kadrovskih kapaciteta u tužilaštvu. Troškovi 

sudskih postupaka, prema riječima pomoćnika ministra, jeste oblast gdje može doći 

do problema, te je s tim u vezi dodao da se i u tom dijelu Vlada obavezuje da će naći 

neophodna rješenja. Na kraju, naveo je da je, uprkos smanjenju bruto zaradama, 

budžet tužilaštva povećan za 200 000 eura, i to u cilju jačanja tužilačke organizacije. 

Kada je u pitanju sudstvo, predstavnik finansija je naveo da se radi o velikom sistemu, 

te da su u Ministarstvu svjesni da opredjeljena sredstva ne mogu biti dovoljna, ali da 

su se trudili da ista ne budu smanjena, te da ostanu na nivou prošlogodišnjih. Na kraju 

izlaganja, istakao je da je mišljenja da ne vidi neku veću potrebu za budžetskim 

intervencijama, ali da će se kao i svake godine, ukoliko bude prostora, pronaći rješenje 

da se izađe u susret tamo gdje je najophodnije.  

Predsjednik Odbora, Željko Aprcović, rezimirajući raspravu, naveo je da su se 

kristalizovali određeni zaključci u vezi sa iznijetim stavovima potrošačkih jedinica. 

Istakao je da se ne smije štedjeti na sudskim vještačenjima, o čemu je govorio 

predstavnik Tužilaštva, Veselin Vučković, te da se u u tom dijelu moraju pronaći 

sredstva iz razloga što svi zahtjevaju veći stepen efikasnosti državno-tužilačke 
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organizacije, koja je pozicionirana kao samostalan organ. U dijelu koji se tiče zahtjeva 

predstavnika Ministarstva pravde, vezano za povećanje broja izvršilaca ZIKS-a, 

predsjednik Odbora je istakao da je u potpunosti saglasan sa istim, uzimajući u obzir 

kompleksnost posla koji obavljaju službenici tog organa. Potrebno je podsjetiti se da 

je, shodno novim Akcionim planovima, potrebno uvesti određene nove institute kada 

je u pitanju izvršenje krivičnih sankcija, te da je i u tom dijelu potrebno povesti računa. 

Kada je u pitanju Sekretarijat Tužilačkog savjeta, predsjednik Odbora je mišljenja da 

se u tom dijelu može intervenisati iz stalne budžetske rezerve, kako bi se kadrovski 

ojačalo tužilaštvo i kako bi na adekvatan način moglo da odgovori svim ustavnim i 

zakonskim nadležnostima koje su mu dodijeljene. Zaključujući raspravu, 

predsjedavajući je istakao da će većina iznijetih stavova, primjedbi i suestija koje su 

dostavljene u pisanoj formi, naći prostora u mišljenju koje će biti upućeno matičnom 

Odboru za ekonomiju, finansije i budžet i dodao da se nada da će se, u okvirima 

mogućeg, i kroz amandmansko djelovanje, u određenoj mjeri zadovoljiti potrebe 

budžetskih jedinica.  

 

Sa ove sjednice, a u vezi prve tačke, Skupštini je na osnovu člana 137 stav 4  

Poslovnika Skupštine  Crne Gore, kao matičnom Odboru za ekonomiju, finansije i 

budžet, sa druge sjednice, Odbor za politički sistem, pravosuđe i upravu, dostavio 

 

M I Š L J E N J E 

O RAZMATRANJU PREDLOGA ZAKONA O BUDŽETU CRNE GORE 

ZA 2017. GODINU 

 

Odbor za politički sistem, pravosuđe i upravu Skupštine Crne Gore, kao 

zainteresovani Odbor, na sjednici održanoj 23. decembra 2016. godine razmotrio je 

Predlog zakona o budžetu Crne Gore za 2017. godinu, u dijelu koji se odnosi na 

potrošačke jedinice: Ministarstvo pravde, Ministarstvo unutrašnjih poslova, 

Ministarstvo javne uprave, Ustavni sud Crne Gore, Sudstvo i Tužilaštva.  

Sjednici Odbora su prisustvovali predstavnici predlagača zakona: mr Nikola 

Vukićević, generalni direktor Direktorata za budžet i Indira Lekić, savjetnica u 

Ministarstvu finansija, kao i predstavnici budžetskih jedinica: Zoran Pažin, ministar 

pravde; Nada Stanišić, sekretarka Ministarstva pravde; Suzana Pribilović, ministarka 

javne uprave; Dobrica Šljivančanin, član Sudskog savjeta; Ivica Stanković, predsjednik 

Tužilačkog savjeta; Veselin Vučković, zamjenik Vrhovnog državnog tužioca i Nada 

Šarović, savjetnica u Vrhovnom državnom tužilaštvu.   

 

Povodom predloženih sredstava iz budžeta za potrošačku jedinicu 

Sudstvo, predstavnik Sudskog savjeta je istakao da opredijeljena sredstva na 

pozicijama za nabavku opreme u programu Sudstvo nijesu dovoljna za neometano 

obavljanje nadležnosti i ispunjavanje mjera i zahtjeva utvrđenim akcionim planovima.  

S tim u vezi, Sudski savjet procjenjuje da bi bilo neophodno povećanje 

predloženih sredstava i to po sljedećim programima i pozicijama: 

 4193 – Izrada i održavanje softvera – Program 3. Administracija – 

povećanje za 226.400,00€; 
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 4413 – Izdaci za građevinske objekte – Program 3. Administracija – 

povećanje za 621.800,00€; 

 4193 – Izrada i održavanje softvera – Program 4. Administracija, 

Prekršajni organi – povećanje za 36.000,00€; 

 4413 – Izdaci za građevinske objekte – Program 4. Administracija, 

Prekršajni organi – odobrenje za 38.000,00€; 

 4415 – Izdaci za opremu – Program 4. Administracija, Prekršajni organi 

– povećanje za 167.000,00€; 

 

Predsjednik Tužilačkog savjeta je, povodom predloženih sredstava iz 

budžeta za potrošačku jedinicu Tužilaštva, predočio ista nijesu dovoljna za 

funkcionisanje državnih tužilaštava i Tužilačkog savjeta i njihov nesmetan i efikasan 

rad. Posebno je istakao da Izvještaj o napretku Crne Gore za 2016. godinu sadrži 

preporuke u kojima se ukazuje da su opredijeljena sredstva u budžetu za Državno 

tužilaštvo nedovoljna, te da treba obezbijediti sve ljudske i materijalne resurse i 

poboljšati strateški budžet za Državno tužilaštvo.   

Zahtjev Tužilačkog savjeta za povećanjem budžeta, u najvećoj mjeri, odnosi se 

na potrebe uslovljene formiranjem novih organizacionih cjelina: Specijalnog državnog 

tužilaštva i Sekretarijata Tužilačkog savjeta.  

Stoga, Tužilački savjet procjenjuje da bi bilo neophodno uvećanje predloženih 

sredstava za potrošačku jedinicu Državno tužilaštvo, u ukupnom iznosu od 

4.303.758,00 € i to po sljedećim programima i pozicijama: 

       4111 – neto zarade – Program 1. Administracija – povećanje za 

1.664.367,00€; 

       4111 – neto zarade – Program 2. Tužilaštva – povećanje za 321.299,00€; 

       4111 – neto zarade – Program 3. Tužilački savjet – povećanje za 

157,988,00€; 

       4121 – zimnica – Program 1. Administracija – odobrenje sredstava u iznosu 

od 102.134,00€; 

       4121 – zimnica – Program 2. Tužilaštva – odobrenje sredstava u iznosu od 

39.488,00€; 

       4121 – zimnica – Program 3. Tužilački savjet – odobrenje sredstava u 

iznosu od 9.500,00€; 

      4127 – ostale naknade – Program 3. Tužilački savjet – povećanje za 

236.340,00€; 

      4133 – materijal za posebne namjene – Program 2. Tužilaštva – povećanje 

za 12.492,00 €; 

     4143 – komunikacione usluge – Program 2. Tužilaštva – povećanje za 

82.500,00€; 

    4146 – advokatske usluge – Program 2. Tužilaštva – povećanje za 

258.800,00€; 

    4192 – izdaci po osnovu troškova sudskih postupaka – Program 2. Tužilaštva 

– povećanje za 282.850,00 €;  
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    451-3 – pozajmice i krediti pojedincima – Program 1. Administracija – 

odobrenje za 150.000,00€;  

    451-3 – pozajmice i krediti pojedincima – Program 2. Tužilaštva – odobrenje 

za 450.000,00€;  

    4193 – izrada i održavanje softvera – Program 2. Tužilaštva – povećanje na 

370.000,00€; 

    4415 – izdaci za opremu – Program 2. Tužilaštva – povećanje na 

100.000,00€;  

     4191 – ostale usluge – Program 2. Tužilaštva – povećanje na 66.000,00€.  

 

Povodom predloženih sredstava iz budžeta za potrošačku jedinicu 

Ministarstvo pravde, u dijelu koji se odnosi na Program 1. Zavod za izvršenje 

krivičnih sankcija, ministar pravde je naveo da je neophodno povećati broj izvršilaca 

u Zavodu za izvršenje krivičnih sankcija, tako da ukupan broj službenika za koje treba 

predvidjeti bruto zarade bude 538, umjesto planiranih 503.  

Ministarstvo pravde je procijenilo neophodnim povećanje budžeta prema 

pozicijama, kako slijedi: 

 4111 – Neto zarade – Program 1. Zavod za izvršenje krivičnih sankcija – 

povećanje za 229.123,00€;  

 4112 – Porez na zarade – Program 1. Zavod za izvršenje krivičnih sankcija – 

povećanje za 30.776,95€;  

 4113 – Doprinosi na teret zaposlenih – Program 1. Zavod za izvršenje krivičnih 

sankcija –povećanje za 82.071,86€;  

 4114 – Doprinosi na teret poslodavca – Program 1. Zavod za izvršenje krivičnih 

sankcija – povećanje za  75.000,00 €;  

 4115 – Opštinski prirez – Program 1. Zavod za izvršenje krivičnih sankcija – 

povećanje za  4.000,00 €;  

 4134 – Rashodi za energiju – Program 1. Zavod za izvršenje krivičnih sankcija 

– povećanje za 100.000,00€;  

 4135 – Rashodi za gorivo – Program 1. Zavod za izvršenje krivičnih sankcija – 

povećanje za 40.000,00 €; i 

 4196 – Komunalne naknade – Program 1. Zavod za izvršenje krivičnih sankcija 

– povećanje za 126.000,00 €. 

 

Kada je riječ o Programu 2. Pravosuđe i izvršenje krivičnih sankcija, 

navedeno je da je u 2017. godini planirano usvajanje Akcionog plana za 

implementaciju Strategije reforme pravosuđa za 2017-2018. godinu, Akcionog plana 

za  sprovođenje Strategije izvršenja krivičnih sankcija za 2017-2021. godinu, 

donošenje Zakona o izmjenama i dopunama Krivičnog zakonika Crne Gore u cilju 

usklađivanja odredaba koje se odnose na krivična djela pranja novca i finansiranje 

terorizma, kao i druge aktivnosti za usklađivanje domaćih propisa iz okvira  nadležnosti 

Ministarstva sa pravnim poretkom Evropske unije. Takođe, naglašeno je da Budžetom 

nijesu eksplicitno navedena bruto sredstva za dva službenika upućena u Stalnu misiju 

Crne Gore pri Savjetu Evrope u Strazburu u iznosu od 74.000.00€. 
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U ovom dijelu, procijenjeno je neophodnim povećanje budžeta prema 

pozicijama, kako slijedi: 

 4111 – Neto zarade – Program 2. Pravosuđe i izvršenje krivičnih sankcija – 

povećanje za 67.650,00€;  

 4112 – Porez na zarade – Program 2. Pravosuđe i izvršenje krivičnih sankcija – 

povećanje za 7.411,50€;  

 4113 – Doprinosi na teret zaposlenog – Program 2. Pravosuđe i izvršenje 

krivičnih sankcija – povećanje za 16.236,00€;  

 4114 – Doprinosi na teret poslodavca – Program 2. Pravosuđe i izvršenje 

krivičnih sankcija – povećanje za  7.238,55 €;  

 4115 – Opštinski prirez – Program 2. Pravosuđe i izvršenje krivičnih sankcija – 

povećanje za  1.116,23 €;  

 4149 – Ostale usluge – Program 2. Pravosuđe i izvršenje krivičnih sankcija – 

povećanje za 21.000,00€; i  

 4194 – Osiguranje – Program 2. Pravosuđe i izvršenje krivičnih sankcija – 

odobrenje za 7.000,00€. 

 

Predstavnici Ministarstva javne uprave, kao nove budžetske jedinice, nijesu 

iskazali primjedbe na sredstva opredijeljena Budžetom za 2017. godinu.  

 

Iz Ministarstva unutrašnjih poslova i Ustavnog suda Crne Gore, kao 

budžetskih jedinica koje su takođe bila pozvane da učestvuju u radu, nije bilo 

predstavnika na sjednici Odbora. 

Cijeneći značaj i obim obaveza svih potrošačkih jedinica koje proističu iz 

predstojećih aktivnosti, Odbor za politički sistem, pravosuđe i upravu predlaže 

matičnom Odboru za ekonomiju finansije i budžet da razmotri mogućnost 

uvećanja planiranih sredstava za potrošačke jedinice: Ministarstvo pravde, 

Sudstvo i Tužilaštvo. 

 

 

Sjednica je završena u 15 sati i 25 minuta. 

 

 

 

 Sekretarka Odbora                                               Predsjednik Odbora 

   Slavica Mirković                               Željko Aprcović 

 


